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[DE] Belehrung nach § 18 Batteriegesetz (BattG)
Achten Sie darauf, dass Sie Ihre alten Batterien, so wie es der Gesetzgeber 
vorschreibt, an einer kommunalen Sammelstelle oder im Handel vor 
Ort abgeben. Die Entsorgung über den gewöhnlichen Hausmüll ist 
verboten und verstößt gegen das Batteriegesetz. Die Abgabe ist für Sie 
kostenlos. Gerne können Sie auch die bei uns erworbenen Batterien nach 
dem Gebrauch an uns unentgeltlich zurückgeben. Die Rücksendung 
der Batterien an uns muss in jedem Fall ausreichend frankiert erfolgen. 
Sollten Sie Batterien in Deutschland erworbener Produkte direkt an uns 
zurücksenden wollen, richten Sie die Rücksendung bitte an:
ASSA ABLOY Sicherheitstechnik GmbH
Attilastraße 61 – 67, 12105 Berlin, DEUTSCHLAND
Telefon: +49 (0)30 / 8106-0, E-Mail: berlin@assaabloy.com
Batterien und Akkus, die Schadstoffe enthalten, sind mit dem Symbol 
einer durchgekreuzten Mülltonne deutlich erkennbar gekennzeichnet. 
Desweiteren befindet sich unter dem Symbol der durchgekreuzten 
Mülltonne, die chemische Bezeichnung der entsprechenden Schadstoffe. 
Beispiele hierfür sind: (Pb) Blei, (Cd) Cadmium, (Hg) Quecksilber:
Weitere detaillierte Hinweise zur Batterieverordnung erhalten Sie beim 
Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz und Reaktorsicherheit (www.
bmu.de/abfallwirtschaft).

How to remove the battery cover and the mounting plate.

Safety Warning

BG 

CZ Možnost požáru nebo hoření. Baterii nerozebírejte, 
nepřímočte, nezdeformujte, nezahřívejte ani nehořejte.
DE Brand- oder Verbrennungsgefahr. Batteriepackung nicht 
auseinandernehmen, durchstechen, zerquetschen, erhitzen 
oder verbrennen.
DK Risiko for brand eller forbrænding. Må ikke adskilles, 
punkteres, knuses, opvarmes eller brændes batteripakken.
EE Tuleoht või põlemise oht. Ärge lahti võtke, torgake, 
purustage, kuumutage ega põletage akupaketti.
EN Potential for fire or burning. Do not disassemble, 
puncture, crush, heat, or burn the battery pack.
ES Posibilidad de incendio o quemaduras. No desmonte, 
perfore, aplaste, caliente o queme el paquete de batería.
FI Tulipalon tai palamisvaaran mahdollisuus. Älä pura, pistä, 
murskaa, kuumenna tai polta akkupakkausta.
FR Risque d’incendie ou de combustion. Ne pas démonter, 
percer, écraser, chauffer ou brûler le bloc-batterie.
GR 

HR Mogućnost požara ili gorenja. Ne rastavljajte, probijajte, 
drobite, zagrijavajte ili spaljujte baterijski paket.
HU Tűzveszély vagy égési veszély. Ne szedje szét, ne szúrja 
át, ne tördelje, ne hevítse vagy égesse a akkumulátort. 
IT Rischio di incendio o combustione. Non smontare, 
perforare, schiacciare, riscaldare o bruciare il pacco batteria.
LT Galimas gaisro ar degimo pavojus. Neardykite, 
nepertekite, nespauskite, negręžkite, neišdegininkite 
baterijos.
LV Iespējams ugunsgrēka vai sadegšanas risks. 
Nepazaudējiet, nepenetrējiet, nepiegrūstiet, nenodildiet vai 
nesadegdinet baterijas.
MT Possibbiltà ta’ tmiem tal-ħolqien jew bżonn. Tistgħu 
tnaqqsu, tipontġu, tispjega, titqarrbu, tittama jew titwiegħed 
il-batterija.
NL Risico op brand of verbranding. Demonteer, doorboor, 
verpletter, verwarm of verbrand de batterij niet.
NO Potensial for brann eller brenning. Ikke demonter, 
punkter, knus, varm opp eller brenn batteripakken.
PL Ryzyko pożaru lub spalenia. Nie rozkładaj, nie przebijaj, 
nie miażdż, nie podgrzewaj ani nie spalaj baterii.
PT Risco de incêndio ou queimadura. Não desmonte, 
perfure, esmague, aqueça ou queime o pacote de bateria.
RO Potențial pentru foc sau ardere. Nu demontați, nu 
perforați, nu striviți, nu încălziți sau nu ardeți pachetul de 
baterii.
SK Možnosť požiaru alebo horenia. Batériu nerozoberajte, 
neprepichujte, nepremeľte, nezohrievajte alebo nehoríte.
SE Risk för brand eller brännskada. Demontera inte, 
punktera, krossa, värma upp eller bränna batteripaketet.
TR Yangın veya yanma potansiyeli. Pil paketini sökmeyin, 
delmeyin, ezmeğin, ısıtmayın veya yakmayın.
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Safety Warning
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CZ Nezkoušejte si sami servisovat elektronické zařízení.
DE Versuchen Sie nicht, das elektronische Gerät selbst zu 
warten.
DK Forsøg ikke at servicere elektronisk udstyr selv.
EE Ärge proovige elektroonilist seadet ise hooldada.
EN Do not attempt to service the electronic device yourself.
ES No intente realizar el servicio del dispositivo electrónico 
usted mismo.
FI Älä yritä huoltaa sähköistä laitetta itse.
FR Ne tentez pas de réparer l’appareil électronique vous-
même.
GR 

 

HR Ne pokušavajte sami servisirati elektronički uređaj.
HU Ne próbálja meg saját maga kiszolgálni az elektronikus 
eszközt. 
IT Non cercare di riparare da solo il dispositivo elettronico.
LT Nemėginkite patys aptarnauti elektroninės įrangos.
LV Nemēģiniet pats remontēt elektronisko ierīci.
MT Tistgħu tippjana t-servizz tal-apparat elettroniku 
intkomhom.
NL Probeer niet zelf de elektronische apparatuur te 
repareren.
NO Ikke prøv å utføre service på den elektroniske enheten 
selv.
PL Nie próbuj samodzielnie serwisować urządzenia 
elektronicznego.
PT Não tente fazer a manutenção do dispositivo eletrônico 
por conta própria.
RO Nu încercați să vă serviți singuri dispozitivul electronic.
SK Nepokúšajte sa sami servisovať elektronické zariadenie.
SE Försök inte serva den elektroniska enheten själv.
TR Elektronik cihazı kendiniz tamir etmeye çalışmayın.
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Phone Compatibility

BG 
- www.yalehome.com/yaleapp
CZ Kompatibilitu s telefonem naleznete na adrese  
- www.yalehome.com/yaleapp
DE Eine Liste kompatibler Smartphones gibt es auf:   
- www.yalehome.com/yaleapp
DK For telefonkompatibilitet, tjek venligst 
- www.yalehome.com/yaleapp
EE Telefoni ühilduvuse kohta saate teavet aadressilt  
- www.yalehome.com/yaleapp
EN For phone compatibility, please check  
- www.yalehome.com/yaleapp
ES Para conocer la compatibilidad del teléfono, consulta  
- www.yalehome.com/yaleapp
FI Tarkista puhelimen yhteensopivuus  
- www.yalehome.com/yaleapp
FR Pour vérifier la compatibilité de votre téléphone, veu-
illez-vous rendre ici - www.yalehome.com/yaleapp
GR  
- www.yalehome.com/yaleapp

- 

www.yalehome.com/yaleapp
HR Za kompatibilnost telefona provjerite  
- www.yalehome.com/yaleapp
HU A telefon kompatibilitásához kérjük, ellenőrizze  
- www.yalehome.com/yaleapp 
IT Per la compatibilità del telefono, consultare  
- www.yalehome.com/yaleapp
LT Norėdami sužinoti apie telefono suderinamumą, apsi-
lankykite svetainėje - www.yalehome.com/yaleapp
LV Lai uzzinātu par tālruņa saderību, lūdzu, pārbaudiet  
- www.yalehome.com/yaleapp
MT Għall-kompatibilità tat-telefon, jekk jogħġbok iċċekkja  
- www.yalehome.com/yaleapp
NL Kijk voor telefooncompatibiliteit op  
- www.yalehome.com/yaleapp
NO For telefonkompatibilitet, vennligst sjekk  
- www.yalehome.com/yaleapp
PL Aby sprawdzić kompatybilność telefonu, sprawdź  
- www.yalehome.com/yaleapp
PT Para compatibilidade com o telefone, por favor verifique 
em - www.yalehome.com/yaleapp
RO Pentru compatibilitatea telefonului, vă rugăm să verificați 
- www.yalehome.com/yaleapp
SK Pre kompatibilitu s telefónom skontrolujte  
- www.yalehome.com/yaleapp
SE För telefonkompatibilitet, kontrollera  
- www.yalehome.com/yaleapp
TR Telefon uyumluluğunu buradan kontrol edebilirsiniz: 
- www.yalehome.com/yaleapp

www.yalehome.com/yaleapp
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Instructions
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CZ Stáhněte si aplikaci Yale Home pro registraci. Klepněte na 
„Nastavení zařízení“ a na bateriovém dveříčku skenujte QR 
kód pro získání instalačních instrukcí.

DE Laden Sie die Yale Home-App herunter, um sich zu 
registrieren. Tippen Sie auf “Einrichten eines Geräts” und 
scannen Sie den QR-Code auf der Batterietür, um Installa-
tionsanweisungen zu erhalten.

DK Download Yale Home-appen for at registrere. Tryk på 
“Opsætning af enhed” og scan QR-koden på batteridøren for 
at få installationsinstruktioner.

EE Laadige alla Yale Home rakendus registreerimiseks. 
Koputage valikule “Seadme seadistamine” ja skannige 
akusisepaagi QR-kood, et saada paigaldusjuhised.

EN Download the Yale Home app to register. Tap ‘Set up 
a Device’ and scan the QR code on the battery door to get 
installation instructions.

ES Descarga la aplicación Yale Home para registrarte. Toca 
“Configurar un dispositivo” y escanea el código QR en la 
puerta de la batería para obtener instrucciones de instalación.

FI Lataa Yale Home -sovellus rekisteröityäksesi. Napauta 
“Laiteasetusten määrittäminen” ja skannaa QR-koodi 
paristoluukusta saadaksesi asennusohjeet.

FR Téléchargez l’application Yale Home pour vous inscrire. 
Appuyez sur “Configurer un appareil” et scannez le code 
QR sur la porte de la batterie pour obtenir les instructions 
d’installation.

GR 

Yale Home
QR

HR Preuzmite aplikaciju Yale Home za registraciju. Dodirnite 
“Postavljanje uređaja” i skenirajte QR kod na vratima baterije 
kako biste dobili upute za instalaciju.

HU Töltse le a Yale Home alkalmazást a regisztrációhoz. 
Koppintson a „Eszköz beállítása” lehetőségre, majd olvassa 
be a QR-kódot az akkufedélre, hogy megkapja a telepítési 
utasításokat.

IT Scarica l’app Yale Home per registrarti. Tocca “Configura 
un dispositivo” e scannerizza il codice QR sulla porta della 
batteria per ottenere le istruzioni di installazione.

LT Parsisiųskite “Yale Home” programėlę, kad užsiregis-
truotumėte. Palieskite “Nustatyti įrenginį” ir nuskaitykite QR 
kodą ant baterijos durų, kad gautumėte įdiegimo instrukcijas.

LV Lejupielādējiet “Yale Home” lietotni, lai reģistrētos. 
Pieskarieties “Iestatīt ierīci” un nolasiet QR kodu uz akumu-
latora durvīm, lai iegūtu instalācijas instrukcijas.

MT Niżżel l-app Yale Home biex tirreġistra. Ikklikkja fuq 
“Sistemazzjoni ta ‘apparat” u isskanja l-kodiċi QR fuq il-bieb 
tal-battarja biex tikseb istruzjonijiet tal-installazzjoni.

NL Download de Yale Home-app om te registreren. Tik op 
‘Een apparaat instellen’ en scan de QR-code op de batteri-
jdeur om installatie-instructies te krijgen.

NO Last ned Yale Home-appen for å registrere deg. Trykk på 
“Konfigurer enhet” og skann QR-koden på batteridøren for å 
få installasjonsinstruksjoner.

PL Pobierz aplikację Yale Home, aby się zarejestrować. 
Dotknij opcji „Konfiguruj urządzenie” i zeskanuj kod QR na 
drzwiach baterii, aby uzyskać instrukcje instalacji.

PT Baixe o aplicativo Yale Home para se registrar. Toque em 
‘Configurar um dispositivo’ e escaneie o código QR na porta 
da bateria para obter instruções de instalação.

RO Descărcați aplicația „Yale Home”, adăugați un dispozitiv 
nou, iar când vi se solicită, scanați codului „QR” pentru a 
primi instrucțiuni complete de configurare

SK Stiahnite si aplikáciu Yale Home na registráciu. Klepnite 
na „Nastaviť zariadenie“ a skenujte QR kód na dverách 
batérie, aby ste získali inštrukcie na inštaláciu.

SE Ladda ner Yale Home-appen för att registrera dig. Tryck 
på “Konfigurera en enhet” och skanna QR-koden på batter-
idörren för att få installationsanvisningar.

TR Kayıt olmak için Yale Home uygulamasını indirin. “Bir 
Cihaz Kur” seçeneğine dokunun ve kurulum talimatlarını 
almak için pil kapağındaki QR kodu tarayın.

ARYale Home
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Instructions

BG 
- www.yalehome.com/guarantee

CZ Záruční podmínky produktu najdete zde  
- www.yalehome.com/guarantee
DE Garantiebedingungen finden Sie unter  
- www.yalehome.com/guarantee
DK Vilkår og betingelser for produktgaranti kan findes her  
- www.yalehome.com/guarantee
EE Toote garantiitingimused leiate siit  
- www.yalehome.com/guarantee
EN Product guarantee terms and conditions can be found 
here - www.yalehome.com/guarantee
ES Los términos y condiciones de la garantía del producto se 
pueden encontrar aquí.: www.yalehome.com/guarantee
FI Tuotteen takuuehdot löytyvät täältä  
- www.yalehome.com/guarantee
FR Vous pouvez trouver les conditions de garantie du  
produit ici - www.yalehome.com/guarantee
GR 

- www.yalehome.com/guarantee
 

www.yalehome.com/guarantee
HR Ovdje možete pronaći uvjete garancije za proizvod  
- www.yalehome.com/guarantee
HU A termék garanciális feltételeit itt találja  
- www.yalehome.com/guarantee
IT I termini e le condizioni di garanzia del prodotto sono 
disponibili qui - www.yalehome.com/guarantee
LT Informaciją apie produkto garantiją rasite čia  
- www.yalehome.com/guarantee
LV Produktu garantijas nosacījumus varat atrast šeit  
- www.yalehome.com/guarantee
MT It-termini tal-Garanzija tal-Prodott jistgħu jinstabu hawn  
- www.yalehome.com/guarantee
NL Informatie over productgarantie is te vinden op  
- www.yalehome.com/guarantee
NO Vilkår og betingelser for produktgaranti finnes her  
- www.yalehome.com/guarantee
PL Warunki gwarancji produktu można znaleźć tutaj  
- www.yalehome.com/guarantee
PT Os termos e condições de garantia do produto podem ser 
encontrados aqui - www.yalehome.com/guarantee
RO Termenii și condițiile de garanție a produsului pot fi găsite 
aici - www.yalehome.com/guarantee
SK Podmienky záruky a podmienky na výrobok nájdete tu - 
www.yalehome.com/guarantee
SE Villkoren för produktgarantin finns här  
- www.yalehome.com/guarantee
TR Ürün garanti ile ilgili bilgi ve şartlara buradan  
ulaşabilirsiniz: www.yalehome.com/guarantee

Legal Guarantee

www.yalehome.com/guarantee
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Declaration of Conformity
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CZ Tímto ASSA ABLOY Nederland BV, Poštovní schránka 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Nizozemsko prohlašuje, že 
rádiové zařízení typu ‘Yale Linus Smart Lock L2’ je ve shodě s 
směrnicí 2014/53/EU. Úplný text prohlášení o shodě EU je k 
dispozici na následující internetové adrese:  
www.yalehome.com/DoC

DE Hiermit erklärt die ASSA ABLOY Nederland BV, Postfach 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Niederlande, dass das 
Funkgerät vom Typ ‘Yale Linus Smart Lock L2’ der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Kon-
formitätserklärung ist unter folgender Internetadresse 
verfügbar: www.yalehome.com/DoC

DK Herved erklærer ASSA ABLOY Nederland BV, Postboks 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Holland, at radiouds-
tyrstypen ‘Yale Linus Smart Lock L2’ er i overensstemmelse 
med direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst til EU-over-
ensstemmelseserklæringen er tilgængelig på følgende 
internetadresse: www.yalehome.com/DoC

EE Käesolevaga kinnitab ASSA ABLOY Nederland BV, 
Postkast 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Holland, et 
raadioseadme tüüp ‘Yale Linus Smart Lock L2’ vastab 
direktiivile 2014/53/EÜ. EL-i vastavusdeklaratsiooni täistekst 
on saadaval järgmisel internetiaadressil:  
www.yalehome.com/DoC 

EN Hereby, ASSA ABLOY Nederland B.V., Postbus 40, 4940 
AA Raamsdonksveer, Netherlands declares that the radio 
equipment type ‘Yale Linus Smart Lock L2’ is in compliance 
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration 
of conformity is available at the following internet address: 
www.yalehome.com/DoC

ES Por medio de la presente, ASSA ABLOY Nederland BV, 
Apartado de correos 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Países 
Bajos declara que el tipo de equipo de radio ‘Yale Linus 
Smart Lock L2’ cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto 
completo de la declaración de conformidad de la UE está 
disponible en la siguiente dirección de internet:  
www.yalehome.com/DoC 

FI Täten ASSA ABLOY Nederland BV, Postilokero 40, 4940 
AA Raamsdonksveer, Alankomaat vakuuttaa, että ‘Yale 
Linus Smart Lock L2’ -tyypin radiolaitteet ovat direktiivin 
2014/53/EU mukaisia. EU:n vaatimustenmukaisuusvakuu-
tuksen koko teksti on saatavilla seuraavasta internetosoit-
teesta: www.yalehome.com/DoC

FR Par la présente, ASSA ABLOY Nederland BV, Boîte post-
ale 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Pays-Bas, déclare que 
le type d’équipement radio ‘Yale Linus Smart Lock L2’ est 
conforme à la Directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la 
déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse 
Internet suivante : www.yalehome.com/DoC

GR  ASSA ABLOY Nederland BV, 
 40, 4940 AA Raamsdonksveer, 

 ‘Yale Linus Smart Lock 
L2’  2014/53/

: www.yalehome.com/DoC

 AA 4940 ,40 ASSA ABLOY Nederland BV
 Yale Linus Raamsdonksveer

Smart Lock L2

www.yalehome.com/DoC

HR Ovim putem ASSA ABLOY Nederland BV, Poštanski 
sandučić 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Nizozemska, 
izjavljuje da je radio-oprema tipa ‘Yale Linus Smart Lock L2’ 
u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst izjave o 
sukladnosti EU dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: 
www.yalehome.com/DoC

HU Alulírott, a ASSA ABLOY Nederland BV, Postafiók 40, 
4940 AA Raamsdonksveer, Hollandia kijelenti, hogy a ‘Yale 
Linus Smart Lock L2’ típusú rádióberendezés megfelel a 
2014/53/EU irányelvnek. Az EU megfelelőségi nyilatkoza-
tának teljes szövege elérhető a következő internetes címen: 
www.yalehome.com/DoC 

ARASSA ABLOY Nederland BV
 Yale AA 4940 40

/2014/53 Linus Smart Lock L2

www.yalehome.com/DoC

HE

IT Con la presente, ASSA ABLOY Nederland BV, Casella 
postale 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Paesi Bassi dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radio ‘Yale Linus Smart Lock 
L2’ è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo 
della dichiarazione di conformità dell’UE è disponibile all’in-
dirizzo internet seguente: www.yalehome.com/DoC

LT Šiuo ASSA ABLOY Nederland BV, Pašto dėžutė 40, 4940 
AA Raamsdonksveer, Nyderlandai patvirtina, kad radijo 
įranga, tokiu tipu kaip ‘Yale Linus Smart Lock L2’, atitinka 
2014/53/ES direktyvą. EU atitikties deklaracijos visą tekstą 
galima rasti šiame interneto adresu:  
www.yalehome.com/DoC

LV Ar šo ASSA ABLOY Nederland BV, Pasta kaste 40, 4940 
AA Raamsdonksveer, Nīderlande deklarē, ka radioiekārta 
‘Yale Linus Smart Lock L2’ atbilst Direktīvai 2014/53/ES. 
Pilns Eiropas Savienības atbilstības deklarācijas teksts ir 
pieejams sekojošā interneta adresē:  
www.yalehome.com/DoC 

MT Hawnhekk, ASSA ABLOY Nederland BV, Sandok 40, 
4940 AA Raamsdonksveer, Nederland jiddikjara li t-tip ta 
‘tagħmir tar-radju ‘Yale Linus Smart Lock L2’ huwa konformi 
ma ‘Direttiva 2014/53/EU. It-test sħiħ tal-konformità tal-UE 
huwa disponibbli fil-ħanut internet indirizz:  
www.yalehome.com/DoC

NL Hierbij verklaart ASSA ABLOY Nederland BV, Postbus 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Nederland, dat de radioap-
paratuur van het type ‘Yale Linus Smart Lock L2’ voldoet aan 
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conform-
iteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
www.yalehome.com/DoC

NO Herved erklærer ASSA ABLOY Nederland BV, Postboks 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Nederland at radioutstyret 
av typen ‘Yale Linus Smart Lock L2’ er i samsvar med Direktiv 
2014/53/EU. Den fulle teksten for EUs samsvarserklæring er 
tilgjengelig på følgende internettadresse:  
www.yalehome.com/DoC

PL Niniejszym ASSA ABLOY Nederland BV, Skrytka poczto-
wa 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Holandia, oświadcza, że 
sprzęt radiowy typu ‘Yale Linus Smart Lock L2’ jest zgodny 
z Dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności 
UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
www.yalehome.com/DoC
PT Por meio deste, a ASSA ABLOY Nederland BV, Caixa 
Postal 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Países Baixos declara 
que o equipamento de rádio do tipo ‘Yale Linus Smart Lock 
L2’ está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O 
texto completo da declaração de conformidade da UE está 
disponível no seguinte endereço de internet:  
www.yalehome.com/DoC
RO Prin prezenta, ASSA ABLOY Nederland BV, Casuta 
postala 40, 4940 AA Raamsdonksveer, Olanda declară că 
echipamentul radio de tipul ‘Yale Linus Smart Lock L2’ este 
conform Directivei 2014/53/UE. Textul integral al declarației 
de conformitate a UE este disponibil la adresa de internet 
următoare: www.yalehome.com/DoC 
SK ASSA ABLOY Nederland B.V., Postbus 40, 4940 AA 
Raamsdonksveer, Nederland týmto vyhlasuje, že rádiové 
zariadenie typu Yale Smart Keypad 2 (AK-R3), Smart Keypad 
2 - Fingerprint (AK-R4) je v súlade so smerni¬cou 2014/53/
EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto 
internetovej adrese: www.yalehome.com/doc
SI Týmto ASSA ABLOY Nederland BV, Poštová schránka 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Holandsko vyhlasuje, že 
typ rádiového zariadenia ‘Yale Linus Smart Lock L2’ spĺňa 
smernicu 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode s 
EÚ je k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: www.
yalehome.com/DoC
SE Härmed intygar ASSA ABLOY Nederland BV, Postbox 40, 
4940 AA Raamsdonksveer, Nederländerna, att radioutrust-
ningen av typen ‘Yale Linus Smart Lock L2’ uppfyller direktiv 
2014/53/EU. Den fullständiga texten i EU:s försäkran om öv-
erensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: 
www.yalehome.com/DoC
TR Burada, ASSA ABLOY Nederland BV, Posta Kutusu 
40, 4940 AA Raamsdonksveer, Hollanda, ‘Yale Linus 
Smart Lock L2’ türündeki radyo ekipmanının 2014/53/
AT yönergesine uygun olduğunu beyan eder. AB uygunluk 
beyanının tam metni aşağıdaki internet adresinde 
mevcuttur: www.yalehome.com/DoC
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